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南安市侨乡高中数学选修1－2第一章2-3第三章《统计案例》
自我检测卷

高二年     班   座号      姓名         成绩             
表1-12（卡方分布表）
	P(K2≥k0)
	0.50
	0.40
	0.25
	0.15
	0.10
	0.05
	0.025
	0.010
	0.005
	0.001

	k0
	0.455
	0.708
	1.323
	2.072
	2.706
	3.841
	5.024
	6.635
	7.879
	10.828


一、 选择题（32分）
1.在画两个变量的散点图时，下面叙述正确的是（      ）.
（A）预报变量在
[image: image1.wmf]x

轴上，解释变量在
[image: image2.wmf]y

轴上

（B）解释变量在
[image: image3.wmf]x

轴上，预报变量在
[image: image4.wmf]y

轴上 
（C）可以选择两个变量中任意一个变量在
[image: image5.wmf]x

轴上

（D）可以选择两个变量中任意一个变量在
[image: image6.wmf]y

轴上
2．下面散点图中的两个变量不适合用线性回归模型拟合的是（    ）.
（A）                        （B）
（C）                        （D）
3.一位母亲记录了她儿子3岁到9岁的身高，数据如下表.

	年龄（岁）
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	身高(cm)
	94.8
	104.2
	108.7
	117.8
	124.3
	130.8
	139.0


由此她建立了身高与年龄的回归模型
[image: image7.wmf]73.93+7.19
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，她用这个模型预测儿子10岁时的身高，则下面的叙述正确的是（      ）.
（A）她儿子10岁时的身高一定是145.83cm

（B）她儿子10岁时的身高在145.83cm以上

（C）她儿子10岁时的身高在145.83cm左右

（D）她儿子10岁时的身高在145.83cm以下
4.在建立两个变量
[image: image8.wmf]yx

与

的回归模型中，分别选择了4个不同模型，它们的相关指数
[image: image9.wmf]2

R

如下，其中拟合得最好的模型是（     ）.
（A）模型1的相关指数
[image: image10.wmf]2

R

为0.98

（B）模型2的相关指数
[image: image11.wmf]2

R

为0.80

（C）模型3的相关指数
[image: image12.wmf]2

R

为0.50    
（D）模型4的相关指数
[image: image13.wmf]2

R

为0.25
二、填空题（32分）
5.作一个两个变量散点图的主要目的是                                                                                                                                   .
6.许多因素都会影响贫穷，教育也许是其中的一个.在研究这两个因素的关系时，收集了某国50个地区的成年人至多受过9年教育的百分比
[image: image14.wmf](

)

x

和收入低官方规定的贫困线人数占本地区人数的百分比
[image: image15.wmf](
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的数据，建立的回归直线方程是
[image: image16.wmf]4.60.8
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.这里，斜率的估计等于0.8说明                      

                                                                  ,
成年人至多受过9年教育的百分比
[image: image17.wmf](

)

x

和收入低官方规定的贫困线人数占本地区人数百分比
[image: image18.wmf](

)

y

之间的相关系数                 （选择大于0或小于0）.
7.某大学希望研究性别与职称之间是否有关系，你认为就应该收集哪些数据？

答：                                                           
                                                                  .
.

8.某高校“统计初步”课程的教师随机调查了该课的一些学生情况，具体数据如下表.

	
	非统计专业
	统计专业

	男
	13
	10

	女
	7
	20


为了检验主修统计专业是否与性别有关系，根据表中的数据，得到
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    因为
[image: image20.wmf]3.841,
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所以断定主修统计专业与性别有关系.这种判断出错的可能性为                                                            .

三、解答题（36分）
9. 某厂为了研究生产率与废品率之间的关系，记录了7天的数据，试根据以下数据建立废品率与生产率的回归模型. 
	生产率（个/周）
	1000
	2000
	3000
	3500
	4000
	4500
	5000

	废品率（%）
	5.2
	6.5
	6.8
	8.1
	10.2
	10.3
	13


10.在对人们休闲的一次调查中，共调查了124人，其中女性70人，男性54人.女性中有43人主要的休闲方式是看电视，另外27人主要的休闲方式是运动；男性中有21人主要的休闲方式是看电视，另外33人主要的休闲方式是运动.

（1）根据以上数据建立一个
[image: image21.wmf]22

´

的列联表；

（2）检验性别与休闲方式是否有关系. 
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